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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 21.08.2024 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absenți : dl.Udrea on Adrian și 
dl.Beregată Marius Valentin. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 
Nicolae, prin Dispozitia nr.507/14.08.2024.  

In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 
secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dl.Drăgănescu Robert Ilie-
arhitect, dl.Andreescu Adrian – șef serviciu proiecte, dl.Iovan Constantin – șef serviciu cultură-turism, 
dna Pîrvu Obadă Marinescu Irena – director direcția economică, dna Toma Olimpia – director direcția 
de asistență socială, dna Ogrezeanu Daniela – cons.superior mediu, dl.Ogrezeanu Ovidiu – 
insp.specialitate, dl.Pîrvu Obadă Marinescu Alexandru – insp.specialitate, dl.Obadă-Ciortan Ionuț – 
insp.specialitate, dl.Sorici C-tin-profesor-invitat, dl.Grigorescu Valentin-reprezentant noua echipă de 
fotbal-invitat și filmare dl.Dăscălete Adi. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Aprobarea proceselor verbale anterioare.  
2. Proiect de hotărâre cu privire la Conferirea Titlului de „CETĂŢEAN DE ONOARE” al oraşului 
Horezu, domnului Constantin Zărnescu. 
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea demarării procedurii de atribuire, la cerere, a unei 
suprafețe de teren din terenul aflat în domeniul privat al UAT oraș Horezu, tinerilor cu vârsta 
cuprinsă între 18 și 35 ani, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.  
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului 
”Zilele orașului Horezu” din anul 2024. 
5. Proiect de hotarare cu privire la aprobare execuție buget local pe trimestrul II anul 2024. 
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de oportunitate pentru concesionarea 
prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 10.000 mp proprietatea privată a UAT oraș 
Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, punctul "Treapturi și Treapt-
Treapturi". 
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire 
pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 10.000 mp proprietatea 
privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, punctul ”Treapturi și Treapt-Treapturi”. 
8. Proiect de hotărâre cu privire la încetarea activității de măturat manual al străzilor, 
trotuarelor, aleilor și piețelor, spălat, stropire și întreținere a căilor publice prevăzută în 
Contractul de concesiune de servicii nr.20774/07.09.2018 încheiat cu SC Brai-Cata SRL. 
9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea delegării gestiunii activităților de sortare și tratare 
mecanico-biologică a deșeurilor municipale, începând cu data de 01.09.2024, precum și a 
documentației de atribuire a Contractului de delegare.  
10. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de prestării servicii cu SC 
EDIL TRANS HOREZU SRL în vederea desfășurării activității de măturat manual al străzilor, 
trotuarelor, aleilor și piețelor, spălat, stropire și întreținere a căilor publice.  
11. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea gratuităților și a tarifelor de călătorie pe bază de 
bilet şi abonament pentru transportul public local de călători prin curse regulate practicate de 
societatea Edil Trans Horezu SRL în Zona Metropolitană Horezu.  
12. Proiect de hotărâre cuprivire la aprobarea Contractului de delegare a serviciului public de 
transport persoane prin curse regulate și aprobarea transferului catre operator a bunurilor de 
retur.  
13. Proiect de hotărâre cuprivire la aprobarea modificării documentaţiei tehnico-economice si 
a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului „Reabilitare, Modernizare Și Echipare Liceu 
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 Constantin Brâncoveanu – Scoala Profesională Romanii De Jos, Oras Horezu, Județul Vâlcea, 
UAT Horezu” aprobate prin H.C.L. nr.94 din 27.07.2023. 
14. Informare cu privire la amenajarea unei parcări în curtea Spitalului Orășenesc Horezu prin 
demolarea clădirii ”Garaje+atelier spital”. 
15. Prezentare Raport activitate semestru I anul 2024, asistenți personali.  
Ordinea de zi se suplimentează cu 4 puncte, respectiv:  
16. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui ajutor de urgență domnului Tănăsescu 
Gheorghe, din orașul Horezu, sat Tănăsești, pentru a acoperi o parte din cheltuielile ocazionate 
de înmormântarea unchiului său. 
17. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui Contract de comodat cu Asociația 
Club Sportiv Viitorul Horezu.  
18. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea solicitării autorizării tăierii a 10,09 m3 arbori din 
diferite specii de pe domeniul public al oraşului Horezu, str.T.Vladimirescu nr.75, județul Vâlcea 
punctul Sere.  
19. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare Plan Urbanistic Zonal ”Construire Locuințe 
colective D+P+3+4Retras, after school, împrejmuire proprietate și parcaje”. 
Se supune la vot ordinea de zi cu punctele suplimentare. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
Nu sunt discuții. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la Conferirea Titlului de „CETĂŢEAN DE ONOARE” al 

oraşului Horezu, domnului Constantin Zărnescu.  
Domnul primar: Îl avem invitat pe domnul professor Sorici, care a propus această distincție, 

pentru discuții, întrebări. 
Nu sunt întrebări adresate și nici discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la Conferirea Titlului de „CETĂŢEAN DE ONOARE” al oraşului Horezu, domnului 
Constantin Zărnescu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.136. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea demarării procedurii de atribuire, la 

cerere, a unei suprafețe de teren din terenul aflat în domeniul privat al UAT oraș Horezu, tinerilor cu 
vârsta cuprinsă între 18 și 35 ani, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.  

Domnul primar: Vă anunțam și acum câteva luni că putem pune la dispoziție tinerilor între 18 și 
35 ani teren. Am zis că avem pământ să dăm pentru 600 locuințe. Pentru terenurile date pe această 
lege tinerii au acces la finanțare prin prima casă. Sunt foarte mulți interesați, am primit foarte multe 
cereri. Condițiile sunt în lege. După ce construiesc, că au perioadă de construire, tinerii vor să cumpere 
aceste case. Noi ne-am gândit să le punem la dispoziție 3, 4 tipuri de proiecte cu maxim P+1. Fațada 
trebuie să arate cum vrem noi.  

Teren avem suficient în Treapt. Eu acum vă cer să acceptați să începem procedura cu parcelarea 
terenului, cu sistematizarea. După ce reușim, îi vom chema pe toți în sala mare de la Casa de Cultură și 
le vom arăta parcelarea să-și aleagă loturile ca să nu avem discuții că nu se înțelege cu vecinul.  

Domnul Antonie: Nu putem să vorbim noi cu o firmă, două?  
Domnul primar: Nu. Se construiește în regie proprie, noi punem la dispoziție terenul. 
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea demarării procedurii de atribuire, la cerere, a unei suprafețe de teren 
din terenul aflat în domeniul privat al UAT oraș Horezu, tinerilor cu vârsta cuprinsă între 18 și 35 ani, în 
vederea construirii unei locuințe proprietate personală. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.137. 
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea 

evenimentului ”Zilele orașului Horezu” din anul 2024.  
 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
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 Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului ”Zilele orașului Horezu” 
din anul 2024. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.138.  
Punctul 5 - Proiect de hotarare cu privire la aprobare execuție buget local pe trimestrul II anul 

2024. 
Domnul primar: O avem pe doamna director pentru detalii.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobare execuție buget local pe trimestrul II anul 2024.   
În acest sens se emite Hotărârea nr.139.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de oportunitate pentru 

concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 10.000 mp proprietatea privată a UAT 
oraș Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, punctul "Treapturi și Treapt-Treapturi".  

Domnul primar: Punctul 6 și 7 îl discutăm împreună.  
Pentru noi este bine dacă vin în oraș investitori pe partea aceasta de construcții pentru că vor 

scădea prețurile. Pentru achiziția de betoane cel mai aproape este la Rm.Vâlcea. Așa putem și noi să 
luăm de aici și să meargă treaba mai repede.  

Domnul Iliescu: Poluare să nu facă, avându-se în vedere că la betoane este mult praf.  
Domnul primar: Le-am spus să pună în documentație panouri. 
Nu mai sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului intravilan în suprafață de 10.000 mp proprietatea privată a UAT oraș Horezu, situat in Orașul 
Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, punctul "Treapturi și Treapt-Treapturi". 

În acest sens se emite Hotărârea nr.140.  
Punctul.7 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației 

de atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 10.000 mp 
proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, punctul ”Treapturi și Treapt-
Treapturi”.  

Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 10.000 mp proprietatea privată a UAT 
Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, punctul ”Treapturi și Treapt-Treapturi”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.141. 
Punctul.8 - Proiect de hotărâre cu privire la încetarea activității de măturat manual al străzilor, 

trotuarelor, aleilor și piețelor, spălat, stropire și întreținere a căilor publice prevăzută în Contractul de 
concesiune de servicii nr.20774/07.09.2018 încheiat cu SC Brai-Cata SRL. 

Domnul primar: Noi dădeam 250 mil.lunar la măturat. Am zis să preluăm noi că acești bani ne 
asigură 6 oameni. Noi avem oamenii.  

Domnul Antonie: Putem să le dăm posibilitatea să vină oamenii de la Urban?(Brai-Cata).  
Domnul primar: Este rezolvat. 3 oameni vin aici, alții ies la pensie. Acești 3 oameni cu 1 

septembrie o să vină la noi. Așteptăm să luăm o mașină de curățat pe străzi ca să avem și noi curățenie 
cum trebuie.  

Domnul Antonie: Referitor la curățenie, într-o ședință am vorbit de sate. Am zis să luați măsuri.  
Domnul primar: Să te duci la poliția locală să vezi ce de amenzi au dat și demersurile făcute. Mai 

este o chestier. Satele le avem prinse în proiecte pentru asfaltat și apoi curățenie. Ați văzut pe Olari că 
suntem la ultima alunecare, apoi vom schimba conducta.  

Nu mai sunt discuții referitoare la punctul 8.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la încetarea activității de măturat manual al străzilor, trotuarelor, aleilor și piețelor, 
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 spălat, stropire și întreținere a căilor publice prevăzută în Contractul de concesiune de servicii 
nr.20774/07.09.2018 încheiat cu SC Brai-Cata SRL 

În acest sens se emite Hotărârea nr.142. 
Punctul.9 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea delegării gestiunii activităților de sortare 

și tratare mecanico-biologică a deșeurilor municipale, începând cu data de 01.09.2024, precum și a 
documentației de atribuire a Contractului de delegare.    

Domnul primar: nu avem variant. Ei sunt singurii autorizați pe Vâlcea.  
Domnul Gînju: În documentație au ajuns la 800 lei. De ce? Când municipiul are hotărâre data cu 

un alt preț pentru groapa de gunoi. 
Domnul primar: Nu acceptăm nici noi. Cerem tarif unitar și minimal, dar nu putem să nu avem 

contract. Ați văzut ce dezastru este la Băbeni, sunt gunoaiele pe străzi și miroase.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea delegării gestiunii activităților de sortare și tratare mecanico-biologică 
a deșeurilor municipale, începând cu data de 01.09.2024, precum și a documentației de atribuire a 
Contractului de delegare.    

În acest sens se emite Hotărârea nr.143. 
Punctul.10 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de prestării 

servicii cu SC EDIL TRANS HOREZU SRL în vederea desfășurării activității de măturat manual al străzilor, 
trotuarelor, aleilor și piețelor, spălat, stropire și întreținere a căilor publice.     

Domnul primar: Le luăm de la ei și le dăm la Edil.  
Domnul Antonie: Costul este la fel? 
Domnul primar: Mai mic.  
Nu mai sunt alte discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de prestării servicii cu SC EDIL TRANS HOREZU 
SRL în vederea desfășurării activității de măturat manual al străzilor, trotuarelor, aleilor și piețelor, 
spălat, stropire și întreținere a căilor publice.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.144.  
Punctul.11 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea gratuităților și a tarifelor de călătorie 

pe bază de bilet şi abonament pentru transportul public local de călători prin curse regulate practicate 
de societatea Edil Trans Horezu SRL în Zona Metropolitană Horezu. 

Domnul primar: Cu 8 septembrie dăm drumul la transportul public. Am vorbit cu șoferii. Sunt 
șoferi de autocare. Sunt din zonă. Un autobuz este pentru Măldărești, 3 ale noastre. Fiecare își plătește 
cheltuielile.  La elevi le dăm abonamente. Le-a făcut Marcel. Domnul director de la liceu o să-mi dea 
listă cu elevii. Am pus un tarif uniform pe toate traseele. De ce? Vă explic. Spre exemplu la Urșani sunt 
3 stații și este diferență de câțiva km și am făcut media și a rezultat o sumă. Stația principală va fi în 
parcarea din fața liceului ca să intre și să iese direct în școală șă nu mai vină în oraș.  

Domnul Iliescu: Asta înseamnă să faceți ordine pe strada de lângă parcare. 
Domnul Gînju: În parcare la liceu nu era stația lui Obadă și Normandia? 
Domnul primar: Nu. Ei o să meargă la fosta poliție.  
Domnul Gînju: Eu așa știam că avem aprobat. Poate vreți să spuneți că o să o modificăm.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au data viz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea gratuităților și a tarifelor de călătorie pe bază de bilet şi abonament 
pentru transportul public local de călători prin curse regulate practicate de societatea Edil Trans Horezu 
SRL în Zona Metropolitană Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.145.  
Punctul 12 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Contractului de delegare a serviciului 

public de transport persoane prin curse regulate și aprobarea transferului catre operator a bunurilor 
de retur.  

Domnul primar: Noi predăm tot la Edil Trans Horezu prin Asociația ”Zona Metropolitană 
Horezu”. Diferența din încasări o suportăm noi. Zona Metropolitană verifică și dacă este în regulă ne 
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 transmit nouă. Cei 5 lei încasați pe transport ne acoperă și cheltuielile cu gratuitățile. Avem ca anexă la 
proiect și bunuri de retur autobuzele și stațiile.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au data viz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Contractului de delegare a serviciului public de transport persoane 
prin curse regulate și aprobarea transferului catre operator a bunurilor de retur.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.146.  
Punctul 13 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării documentaţiei tehnico-

economice si a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului „Reabilitare, Modernizare Și Echipare 
Liceu Constantin Brâncoveanu – Scoala Profesională Romanii De Jos, Oras Horezu, Județul Vâlcea, UAT 
Horezu” aprobate prin H.C.L. nr.94 din 27.07.2023.  

Domnul primar: Este o diferență foarte mica de 160 mii lei în plus. Suntem gata să scoatem 
școala la licitație. Avem pe proiect 890 mil, o să echipăm și laboratoarele.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au data viz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea modificării documentaţiei tehnico-economice si a indicatorilor 
tehnico-economici ai obiectivului „Reabilitare, Modernizare Și Echipare Liceu Constantin Brâncoveanu 
– Scoala Profesională Romanii De Jos, Oras Horezu, Județul Vâlcea, UAT Horezu” aprobate prin H.C.L. 
nr.94 din 27.07.2023.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.147.  
Punctul 14 - Informare cu privire la amenajarea unei parcări în curtea Spitalului Orășenesc 

Horezu prin demolarea clădirii ”Garaje+atelier spital”.  
Domnul primar: Cu blocul ați văzut că sunt la parter. Până în iarnă sunt gata cu construcția. O 

să venim cu propunerea de repartiție. Facem parcare pentru bloc, pentru angajații săitalului și pentru 
pacienți.  

Domnul Antonie: Pentru pacienți să fie pe ore.  
Domnul Iliescu: Dacă este pentru pacienți acolo să fie un punct de control.  
Domnul primar: O să fie un gard stânga-dreapta, să meargă pacienții direct la spital. Garajele 

nu se mai folosesc. Directorul îmi spune că nu are nevoie de ele. Demolăm toate clădirile de acolo și 
mai demolăm în spate niște bărăci ca să facem curățenie complete în curtea din spatele spitalului. Și 
managerul de la spital va face unele demolări.  

Punctul 15 - Prezentare Raport activitate semestru I anul 2024, asistenți personali.  
Domnul primar: La ora actuală avem 32 asistenți personali. Ce raport de activitate că știți ce 

face un asistent personal, dar aceasta este procedura.  
Punctul 16 - Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui ajutor de urgență domnului 

Tănăsescu Gheorghe, din orașul Horezu, sat Tănăsești, pentru a acoperi o parte din cheltuielile 
ocazionate de înmormântarea unchiului său.  

Domnul primar: Nu știu dacă știți, dar sâmbătă ne-au anunțat că au găsit un decedat în casa lui, 
era mort demult. Nu are rude. Avea un nepot dar nu a răspuns la telefon, iar când a venit pe acolo a zis 
că se duce să ia bani și dus a fost. Vecinii au căutat prin casă și nu au găsit bani. Până la urmă fiul fratelui 
a venit și cu ajutorul nostru, duminică l-am îngropat. Era domnul de repara la motoare. 

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea modificării documentaţiei tehnico-economice si a indicatorilor 
tehnico-economici ai obiectivului „Reabilitare, Modernizare Și Echipare Liceu Constantin Brâncoveanu 
– Scoala Profesională Romanii De Jos, Oras Horezu, Județul Vâlcea, UAT Horezu” aprobate prin H.C.L. 
nr.94 din 27.07.2023.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.148.  
Punctul 17 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui Contract de comodat cu 

Asociația Club Sportiv Viitorul Horezu.  
Domnul primar: Nu mai puteam să susținem financiar echipa actuală. ACS Flacăra se 

desființează. Acum ne-am dus în liga a-4 a până vor exista bani. Conform contractului de îl avem cu 
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 Flacăra, noi ne-am îndeplinit partea, am achitat ce era de achitat. Celălalt partener nu a mai plătit. Noi 
acum dăm spațiu pentru sediul noii echipe.  

Domnul Nistor: Și la restaurantul Casa Horezeană?  
Domnul primar. Avem acolo de dat, dar știe că îi va primi.   
Această nouă echipă o să aibă o finanțare privată. 
Nu mai sunt alte discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui Contract de comodat cu Asociația Club Sportiv Viitorul 
Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.149. 
Punctul 18 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea solicitării autorizării tăierii a 10,09 m3 

arbori din diferite specii de pe domeniul public al oraşului Horezu, str.T.Vladimirescu nr.75, județul 
Vâlcea punctul Sere.  

Domnul primar: S-au apucat de blocurile NZEB. Zic că până în decembrie termină. Acolo era 
hățișuri și multe lemne. Am marcat, iar după ce le tăiem o să le ducem la noi să le folosim la foc.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea solicitării autorizării tăierii a 10,09 m3 arbori din diferite specii de pe 
domeniul public al oraşului Horezu, str.T.Vladimirescu nr.75, județul Vâlcea punctul Sere.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.150.  
Punctul 19 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobare Plan Urbanistic Zonal ”Construire 

Locuințe colective D+P+3+4Retras, after school, împrejmuire proprietate și parcaje”.  
Domnul primar: Știți despre ce este vorba. Am aprobat studiul de fezabilitate. Atât a durat să-și 

ia avize.  
Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobare Plan Urbanistic Zonal ”Construire Locuințe colective D+P+3+4Retras, 
after school, împrejmuire proprietate și parcaje”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.151.  
Diverse. 
Domnul primar: Referitor la liceu, ieri am semnat un contract pentru ca unele clase să devină 

smart. Se vor dota cu toate echipamentele. Și unele laboratoare la fel. Domnul director mi-a cerut să 
se lege la căldura orașului, să le dăm noi. Ce am mai discutat cu directorul este referitor la o alee către 
corpul C. A zis să-I dăm materiale că fac cu oamenii lor lucrarea.  

Domnul Antonie: Știam că au probleme cu apa pluvială. 
Domnul primar: Nu a zis nimic.  
Referitor la căldură, am semnat contract pentru spărtură de lemn, deci avem asigurată materia 

primă pentru centrale. Am reușit să reparăm centralele cu cei de la CET Govora. Era lucrare grea, iar ei 
sunt specialiști în domeniu.  

Consiliu Județean o să dea bani pentru amenajarea curții și pentru a face o cantină pentru ca 
de la anu vom avea masa caldă la școala primară. Ce am mai vorbit cu președintele C.J. a fost referitor 
la drumul către Vârful lui Roman. În decurs de 3 luni vom preda drumul la C.J. Este drumul care merge 
până la granița cu Malaia.  

Referitor la apă. Am discutat cu o firmă de forare să facem în Olari, lângă stația de apă, niște 
puțuri, ca să mai facem 2 bazine de apă. Dacă am mai avea 2 bazine cu apă nu am mai avea probleme. 
Și cum râurile sunt din ce în ce mai fără apă, apa de la adâncime este soluția. De aceea am avut 
probleme cu apa, că rezerva este mica. Am schimbat conducta pe G-ral magheru, acum la Bleau. Încet, 
încet le schimbăm pe toate. A rămas înțeles cu firma să vină să sape primul puț peste o lună. Ei au venit 
și cu harta hidro și au zis că este zonă cu apă.  

Mâine merg la București să discut cu ministrul ce se mai întâmplă cu proiectul pe apă, cu acel 
Masterplan. Să vedem nu ne dau nouă banii să ne apucăm să scoatem noi la licitație pentru apă, să nu 
mai așteptăm după ei.  
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 Domnul Puchin: Nu putem să lăsăm deschis terenul de sport de la Clubul Copiilor ca să meargă 
acolo copii să se joace cu mingea? Se joacă pe centru și dau în alți copii. Sau să le facem un loc de joacă 
pentru minge.  

Domnul primar: o să facem pe noul proiect.  
Domnul Puchin: dar până se face copii tot lovesc una alta pe centru. 
Domnul primar: Dar de ce nu vorbiți cu dna Păunescu să deschidă la club.  
Domnul Puchin: Asta ziceam. 
Domnul primar: O să discut eu cu ea. O rezolv cu dna Păunescu.  
De la anul viitor se va prelua Clubul de către Consiliul Județean. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Fiastru Liviu, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                       Fiastru Liviu                                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


